Ha (x1, y1) az ellipsis pontja, akkor
b%;% + a2yf = a?ph?

és az (x1, y1) ponthoz tartozo érinté egyenlete
b rix + a’yy — a®b? = 0.
Minthogy valamely (£, n) pontnak az az + by + ¢ = 0 egyenlet altal kifejezett egyenestdl valo tavolsaga

_a+bn+c
VaZ b2’

azért a (O, e) és a (0, —e) pontoknak az (z1,y1) ponthoz rajzolt érint6t6l valo tavolsaga

a’y e — a?b? 3 a’yre + ab?
m = ——— és my = —————

Vbizd + atyi Vbizd + atyi

tehat 4 22, .4 212 2,2,2 1 214
m2+m2:a(y16—b) + a*(y1e + b%) _ g2 vie —|—ab.
P biat +atyl biat +aty?
De
a’yie? + a’bt = a?yi(a® — b?) + a®bt = a'y? — V2 (a®V? — b22?) + b = aty? + ba?,

s igy

m? +m3 = 24
(Messer Pdl, Budapest.)

Jegyzet. Ha a (£, n) pontnak az ax + by + ¢ = 0 egyenlet meghatarozta egyenes tetszéleges (z, y) pontjatol vald
tavolsaga r, akkor
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1

= b—2[x2(a2 +b?) — 22(b%¢ — abn — ac) + b%&% + (bn + ¢)?].

A mer6leges tavolsagot akkor nyerjiik, ha r, s vele egyiitt 72 minimum, r? minimum, ha

b2¢ — abn — ac
r=—

a? + b2 ’
s ekkor
2= (a& +bn+c)?
B a?+0v2
vagyis
_af+bn+c
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